ACUINAVI CIA LTDA

Machala, 03 de Abril del 2019

Señora.

Martha Francisca Naranjo Villacís

Presente.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de comunicar a Ud. Que mediante la junta general extraordinaria de socios de la compañía ACUINAVI CIA LTDA que se llevó a cabo en la Ciudad de Machala el día 03 de Abril del 2019 siendo las 9h00 am ubicada la oficina en las calles Avenida Edgar Córdova y Marcel Laniado de esta Ciudad, los socios por unanimidad la designaron GERENTE, por el lapso de CINCO AÑOS.

De conformidad con el ARTICULO VIGESIMO SEXTO de los estatutos, Ud, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía ACUINAVI CIA LTDA, se constituyó mediante escritura pública otorgada en la Notaria Primera del Cantón Machala, ante el Notario Público, Dr. Milton Serrano Aguilar, el 9 de Febrero del 2009 y fue aprobada por la Intendencia de Compañías de Machala, mediante Resolución Nº 09. M. DIC. 0066, de Febrero 20 del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil de Machala. El 04 de Marzo del 2009 con el Nº 215 y anotada en el Repertorio bajo el Nº 367.

Muy atentamente.

SRA. MARTHA ANGELICA VILLACIS ASTUDILLO

PRESIDENTE

Acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de GERENTE de la compañía ACUINAVI CIA LTDA, Machala, a 03 de Abril del 2019

ING. MARTHA FRANCISCA NARANJO VILLACIS

CI: N° 070380602-6

Dir. Av. Edgar Córdova y Marcel Laniado (Machala)

N° TRAMITE: 26835-0041-19 DOCUMENTO: Anexos 9 6.5.7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1478
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/04/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	437
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ACUINAVI CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NARANJO VILLACIS MARTHA FRANCISCA
IDENTIFICACIÓN	0703806026
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 25 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 9